
 

 

Tisztelt Hallgatók! 

 
A felsőoktatással, szakképzéssel és felnőttképzéssel összefüggő törvények módosításáról szóló 2022. 

évi LIX. törvény 2022. december 20-án 2023. IX. 1-jei hatállyal megszüntette az oklevél kiállításhoz 

szükséges nyelvvizsga követelményt. 

Ugyanakkor a felsőoktatási intézményeknek a tanterv részeként biztosítaniuk kell az idegen szaknyelvi 

oktatást és a szakképzettség gyakorlásához szükséges idegen nyelvi tudásszintet, aminek teljesítése az 

abszolutórium megszerzésének (záróvizsgára bocsátásnak) a feltétele.  

I. Az Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar a képzésüket 2023. szeptemberében, vagy azt 

követően megkezdő hallgatók számára idegen nyelvi kompetencia megszerzését írja elő az alábbiak 

szerint: 

 ápolás- és betegellátás alapképzési szak (ápoló, gyógytornász szakirány): az eddig is ismert 

tantervi szaknyelvi oktatás, mint kötelező tárgy teljesítése 

 egészségügyi gondozás és prevenció alapképzési szak (védőnő, dentálhigiénikus szakirány): 

az eddig is ismert tantervi szaknyelvi oktatás, mint kötelező tárgy teljesítése 

 szociális munka alapképzési szak: újonnan a tantervbe beépített angol szaknyelvi oktatás, mint 

kritériumtárgy teljesítése (2. szemeszterben teljesítendő) 

 kiterjesztett hatáskörű ápoló, szakvédőnő, egészségügyi menedzser, fizioterápia mesterképzési 

szakok: újonnan a tantervbe beépített angol szaknyelvi oktatás, mint kritériumtárgy teljesítése 

(2. szemeszterben teljesítendő) 

 szociális munka mesterképzési szak: az eddig is ismert tantervi szaknyelvi oktatás, mint 

kötelező tárgy teljesítése 

 szociálpolitika mesterképzési szak: újonnan a tantervbe beépített angol szaknyelvi oktatás, 

mint kritériumtárgy teljesítése (2. szemeszterben teljesítendő). 

Azon képzések esetén, ahol eddig nem volt tantervi kritérium a szaknyelvi oktatás (lásd szociális 

munka alapképzési szak, kiterjesztett hatáskörű ápoló, szakvédőnő, egészségügyi menedzser, 

fizioterápia, szociálpolitika mesterképzési szakok) a nyelvi követelmény kiváltható egy minimum 

középfokú komplex angol nyelvvizsgával, avagy az alábbi Coursera kurzusok egyikének 

teljesítésével: 

 Presentations: Speaking so that People Listen 

 Academic Listening and Note-Taking 

 Tricky English Grammer 

 Conversational Englisk Skills. 

A kiváltás módjáról a későbbiekben tájékoztatással leszünk! 



 

 

 

II. A képzésüket 2022. szeptemberében vagy 2023 februárjában megkezdő hallgatók esetén: az új 

tantervi idegen nyelvi követelmények teljesítése alól mentesülnek azok a hallgatók, akik az 

abszolutóriumukat 2024. augusztus 31-én vagy az előtt szerzik meg. Azon hallgatóknak, akik ezen 

időpontig az abszolutóriumot nem szerzik meg, teljesíteniük kell a Kar által előírt nyelvi 

követelményeket (lásd I. pont). 

III. A képzésüket 2022. szeptembere előtt megkezdő hallgatók esetén: az új tantervi idegen nyelvi 

követelmények teljesítése alól mentesülnek azok a hallgatók, akik az abszolutóriumukat 2024. 

augusztus 31-én vagy az előtt szerzik meg. Azon hallgatóknak, akik ezen időpontig az 

abszolutóriumot nem szerzik meg, teljesíteniük kell a Kar által előírt nyelvi követelményeket (lásd I. 

pont). 

 

Szeged, 2024.01.09. 

 

Üdvözlettel:  

Tanulmányi és Oktatásszervezési Iroda 

Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar 

 

 

2024.01.16-ai kiegészítés:  

 

A 2024.01. 09-én közzétett, A felsőoktatással, szakképzéssel és felnőttképzéssel összefüggő törvények 

módosításáról szóló 2022. évi LIX. törvény vonatkozásában kihirdetett kari nyelvi követelményekről 

szóló tájékoztató II. pontja alól kivételt képeznek a 2023. februárban képzésüket megkezdő 

szociálpolitika ma szakos hallgatók. A fentiek alapján az abszolutórium megszerzéséhez szükséges új 

tantervi idegen nyelvi követelmények teljesítése alól mentesülnek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


